

大会
第七十八届会议
议程项目 34
中东局势安全理事会
第七十九年

2024年4月17日黎巴嫩常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉黎巴嫩政府指示，谨致函回应 2024 年 4 月 8 日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信(S/2024/299)。

黎巴嫩政府和人民对 2024 年 3 月 30 日星期六在黎巴嫩南部拉梅什镇附近发生的影响联合国停战监督组织(停战监督组织)巡逻队的可怕事件深表遗憾，当时发生的爆炸造成三名停战监督组织人员和一名陪同他们执行任务的黎巴嫩翻译受伤。

黎巴嫩谨重申本国对国际合法性原则和联合国决议的承诺，这些原则和决议完全符合黎巴嫩的原则和更高利益。黎巴嫩强调，它完全信任和支持在本国境内行动的国际部队，并极为关切地注意到以色列关于停战监督组织部队遇袭一事的严重指控，认为这是企图将黎巴嫩描绘成敌视联合国、《联合国宪章》和本组织原则的国家。这是绝对不可接受的。黎巴嫩是联合国的一个创始会员国，多年来已充分展示了它对本组织的信任以及与本组织的合作。是黎巴嫩要求联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)驻留我国，也是黎巴嫩年复一年地要求延长联黎部队的任务期限，因为黎巴嫩认为联黎部队值得信任，能够承担维护和平和实现安全与稳定的任务。

我们还要指出，以色列是在没有任何具体证据表明黎巴嫩各方与袭击停战监督组织人员行为有关的情况下提出这些指控的。作为冲突当事方，以色列难以提出指控和作出判断。黎巴嫩认为，以色列的指控是政治性的，目的是为该国自 2023 年 10 月 8 日以来对黎巴嫩持续实施和不断升级的侵略行为辩解。



关于调查，我们谨指出，事件发生后，黎巴嫩安全当局立即展开了认真和保密的调查，以查明事件的原因，揭露犯罪人。黎巴嫩武装部队也在与联黎部队调查小组合作、协调和交流信息，以查明真相，并确保对任何威胁国际部队安全的人追究责任。

毫无疑问，部署在黎巴嫩南部的国际部队和黎巴嫩军队人员是在非常危险的安全环境中开展行动，特别是自去年 10 月黎巴嫩南部爆发冲突以来，当时也正是以色列对加沙发动战争之际。国际部队和黎巴嫩军队及其车辆和哨所不断遭到以色列方面的袭击。以色列袭击黎巴嫩军队哨所、检查站、巡逻队和周围地区超过 216 次。联黎部队巡逻队、哨所和周围地区遇袭超过 67 次。尽管如此，黎巴嫩依然重申自己的承诺，即协助在本国境内行动的维持和平部队和停战监督部队开展工作，并确保他们的安全保障。黎巴嫩认为，对这些部队的任何攻击都违背本国利益和国际义务。

最后，黎巴嫩认为，以色列一再呼吁执行安全理事会第 1701(2006)号决议，并对联黎部队和停战监督组织人员在黎巴嫩南部的安全保障表示衷心关切，这种呼吁和表白实属荒谬。以色列武装部队每天都在袭击黎巴嫩南部的国际部队哨所和车辆。自从第 1701(2006)号决议通过以来，他们一直在违反该决议，从陆地、海上和空中侵犯黎巴嫩主权，拒绝划定与黎巴嫩的边界，也没有撤出仍在他们占领下的黎巴嫩领土。以色列自 1948 年以来一直拒绝遵守各项国际决议，怎么能要求联合国采取行动执行第 1701(2006)号决议？正是以色列在破坏恢复平静的努力，并且无视黎巴嫩提出并受到国际社会欢迎的路线图，该路线图就是为了根据第 1701(2006)号决议实现黎巴嫩南部的可持续安全。

请将本信作为大会议程项目 34 下的文件及安全理事会文件发布为荷。

临时代办

哈迪·哈希姆(签名)